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Felelős szerkesztő 6s kiadó
Skribanek Géza.

Egész évre 4 írt, félévre2frt,negyedévre I ti t
Nyílttól- sora 20 kr.

Hirdetések nagyság szerint.

A „Csokonya-Vidéki Népnevelési Egylet4* ! inptokéról sem keli gondoskodni,
mert úrról a központi hitelszövet­
kezet gondoskodik, — rohamosan 
állítja fel ahitelszövotkozeteket. Fé- 
113 es bizonysága ennek a esokonyai 
alakuló közgyűlés, hol a tervezett, 
„Csokonya visonta r.-ujlaki hi­
telszövetkezet“ helyett lett „Cso­
konya- r.-ujlaki hitel szövetkezet“ 
míg Visonta kilépve, maga alakí­
tott hitelszövetkezetet.

A esokonyai lefolyt közgyű­
lésről különben a következőkkel 
számolunk be :

A „Csokonya-Vidéki Népne­
velési-Egylet“ e hó 4-ikén tartot­
ta évi rendes közgyűlését Csoko- 
nyában, Szabó Kálmán elnöklete 
alatt. A közgyűlés iránt, — mely­
nek tárgyai közé a csokonya-vi- 
sonta- r.-ujlaki hitelszövetkezet 
alakulása is föl volt véve, — 
nagy volt az érdeklődés. A köz­
ségháza nagyterme zsúfolásig 
megtelt közönséggel, jelen volt 
méít. gróf Széchenyi Ferencz is 
Tarnóczáról, továbbá Psik Lajos 
országgyűlési képviselő, Brodsz- 
ky Károly urod. tiszttartó, Fe- 
nyőssy Ödön barcsi főszolgabíró, 
Czeglédy N. tanár Budapestről, 
továbbá a helybeli és környék­
beli papok, tanítók és urod. tisz­
tek, lapunk szerkesztője, Prinke

Sándor Babócsáról, Csendőr lap- 
szerkesztő Kaposvárról, úgy a 
helybeli s érdekelt vidéki iparos, 
kereskedő s földműves osztály 
impozáns számban. A közgyűlés 
előtt a esokonyai dalárda Szaló- 
ky Dániel vezetése mellett igen 
szép összhangban „Mindnyájan 
egyenlően szeressük a hazát“ 
kezdetű népdalt énekelte, utána 
Szalóky Dániel tanító lelkes nép- 
barát összetett kézzel ama fohász- 
szerű szép imát mondta el: Lo- 
fektemben, fölkeltemben, egy ó- 
hajtás van szivemben, hogy virul­
jon s boldoguljon a magyarok 
szép hazája stb.
Ezután Szabó Kálmán elnök meg­
nyitja a gyűlést. Szalóky Dániel 
titkár az egylet áldásos működé­
séről adja elő jelentését, majd 
Szabó Kálmán elnök a socinlis- 
mus kérdéséről tart beszédet olv 
vonzó’ precis szép előadással, 
hogy a hallgatóság figyelmét mé­
lyen lekötötte. Beszédét azzal végez­
te, hogy egyedül a hazaszeretet tart­
hat össze és menthet meg ben­
nünket a socialismus veszélyei­
től. Szalóky titkár meleg han­
gon köszöni meg az elnök szép 
beszédét, majd még néhány in- 
ditványt terjeszt elő, mire a köz­
gyűlés 10 percre fölfüggesztetik. 

Tíz perez múlva újra őszéül
>»«

közgyűlése,
A haladó korral mindinkább 

hódit^ a praktikus felfogás a né­
pek életében. A nép felvilágosul­
tabb lesz, s jobban igyekszik 
mindent a maga előnyére, a me­
gélhetés könnyebb módjaira fel­
használni. S valóban, a mai ne­
héz megélhetési-viszonyok közt 
szükséges is, hogy a nép tömö­
rülve, okulva, tanulva, önön ke­
belében alkosson hasznukra váló 
üdvös intézményeket.

Jól tudjuk, hogy a népek é- 
letére nagy befolyással vannak a 
pénzintézetek. Ép azért az újabb 
időben a mind nagyobb és na­
gyobb tért hóditó hitelszövetke­
zetek felállítása egy igen áldásos 
dolog, főleg a szegényebb osztá­
lyú népre, hogy könnyű móddal, 
minden nagyobb áldozatok nél­
kül pénzhez juthasson.

Somogy megyében ez idejü- 
leg közel 40 hitelszövetkezet áll 
fenn, többnyire a megye felső 
részeiben s újabban kezd a me­
gye alsó részeiben is terjedni. 
Belátva a nép a hitelszövetkeze­
tek egyszerű kezelési módját, e- 
lőnyös föltételeit az állam ked­
vezményeivel, s továbbá, hogy a-

T A B C Z A.
Hazudni nem szabad.

Humoreszk.
Szabadon ford'tolta németből Arnold I. után :

Körmendy Alajos.
Folytatás.

Egy novemberi csúnya sáros .regge­
len már korán a piaczon voltam s több 
félét vásároltam be. S mint ez már szo­
kás, ha az ember piaczra megy, s hozzá 
még esős időben legrégibb ruhámba öltöz­
tem, bélelt gyapjú kesztyűt húztam, s 
vadaimra vetek egy téli köpenyt, melyet 
még bérma-ajándékul kaptam és mely 
már éppen nem tűnt fel oly színben, mint­
ha a szabászat remeke volna, mert biz ‘ 
már alaposan kinőttem belőle. Egy utczá- 
ban találkoztam sógornőmmel, a ki szin­
tén bevásárlásokat eszközölt, erre enge­
dett következtetni ugyanis az inas, ki 
mögötte állott sok csomaggal a kezeiben.

Sógornőm egész váratlanul támadt 
nekem. „ Aliz, tégy nekem egy szívességet, 
jöjj el velem a virágkereskedésbe! Éppen 
most kaptunk meghívót a fényes bálra, 
melyet az elnöknő rendez, még csak egy 
megrendelést kell tennem s valószínűleg 
neked is, nemde ? Hisz hozzátok is egy 
időben ment a meghívó ?“

Vállaimat húzogatva kissé kedvetle­
nül igy szóltam: „Mit? ugyan hova gon­
dolsz Annus? Hisz Róbert ezen a télen 
egyáltalán nem akar látogatásokat tenni 
— még collegáinál se, — ő most nagyon 
el van foglalva hatalmas munkájával, 
mely a „zálagjog“-ról szól.

„Mit?“ „Zálogjog" felelt nagy mér­
gesen sógornőm, — „csak hadd vesződjék 
ő holmi zálogjoggal, de te gyakorold asz- 
szonyi jogaidat, hatalmadatI Ne vedd rossz 
néven, de valóban, még meg fogod érni 
azt az időt, midőn annak, hogy férjed az 
egoismusnak teljes rabja lett, «gyedül te 
lése az oka!“

Én gondolkodni kezdtem s beláttam, 
hogy valami igazat mégis csak mondott.

„Csak nem akarsz arról meggyőzni,

hogy te nem szívesen jelennél meg ?“ — 
folytatta Annus boszusan — „akkor mondd 
meg és ön felhagyok azzal, hogy téged 
tovább is capacitáljalak “

„Nem“ — feleiéin én önérzettel — 
„nagyon szívesen elmennék, kész öröm­
mel! Erőltetni azonban, hiába, nem lehet 
a dolgot! De hogy is bírhatnám én arra 
Róbertét, hogy az elnőknónól látogatást 
tegyünk ? Te nem jól ismered őt, Annus I“

Sógornőm egy pillanatra erősen a 
földre szagzó szemeit, azután felemelt fő­
vel igy szólt: „Aliz! Van neked bátorsá­
god?“ kérdő.

Én haboztam. „Nem tudom bizonyo­
san,, — mondáin.

„Nos, nekem van; legrosszabb eset­
ben mindkettőnk számára“ — szólt hatá 
rozottan — gondoltam egyet és te enge­
delmeskedni fogsz ! Van névjegyed ?"

Benyúltam egyik zsebembe és meg­
lepetésemre csakugyan találtam. „Van" 
— feleltem — „tőlem is, Róberttől is van 
itt egy!"

„Pompás 1“ — ujjongott sógornőm
megelégedetten s ezzel intett egy mellet-
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a közgyűlés, melynek' tárgya ä
csokonya• visonta- r.-ujlaki hi­
telszövetkezet alakulása körül 
forgott. Kezdetben Psik Lajos 
orsz. gyűlési képviselő tartott ha­
tásos beszédet a hitelszövetkeze­
tek áldásos voltáról s beszéde vé­
gén Brodszky Károlyt ajánlja 
az uj hitelszövetkezet elnökének, 
& jelen voltak általános helyeslé­
se közt. Brodszky megköszönte a 
megtisztelő bizalmat, de az elnök­
séget sok oldalú elfoglaltsága 
miatt nem fogadta el, minda mel­
lett a közgyűlést ő, valamint Fo- 
nyőssy vd-'m barcsi főszolgabíró 
mint tiatósá:. i elnök vezette. Czeg- 
lédy N. tan;;r Budapestről, mint 
az állam kiküldöttje, hosszan is 
mertette a h telszövetkozeteket s

Visonta külön
BARCS és VIDÉKE

alapszabályok s  
válván, 10 ezer forint alaptőkévé 
korlátolt felelősséggel megalakul 
a „Csokonya- r.-ujlaki hitelszö­
vet vezet“, melynek élére 9 igaz­
gatói s 5 felügyelői bizottság vá­
lasztatott.

Midőn Isten áldását kívánjuk 
a „Csokonya- r.- ujlaki uj hitelszö­
vetkezet“ működésére, reméljük' 
egyúttal, hogy vidékünkön 
mihamarabb még több hitelszö­
vetkezet fog felállít tatni. Megem­
lítjük még, hogy közgyűlés li­
lán a jelen volV intelligentia tár­
sas vacsorára vonult a népszerű 
Pittner félő vendéglőbe, hol a ki­
tűnő Ízletes sok féle ételek, s jó 
borok s czigány zene mellett so­
káig együtt maradt a társaság.--------------------- --------------------- ------------------------------ - A___D „

rámutatott azok minden előnyeire!Szellemes felköszöntőkben ter- 
a kisvárosi takarékpénztárok fe-! meszelésén nem volt hiány, volt 
lett. Az a kisvárosi takarékpénz-jalkalmunk gyönyörködni nép- 
tár — úgy mond — mely oly cse- szerű s kedélyes képviselőnknek 
kély tőkéve! kezdte meg mii- Psik Lajosnak, valamint Szabó 
ködését, később házakat, s palo-1 Kálmán kitűnő publicistának ész­
tül épít magának, s nagy jutalé-1 lilékben dús felköszöntőiben, 
kokat oszt s hivatalnokokat tizei j 
és mindezt miből teszi? Abból H i r e k
az összegekből, melyeket az | 1
a szegény iparos, kiskereskedő I ___
és falusi földműves nép kivett j
kis pénze után űzet kamat és, — Országos vásár. Az e hó 9-én 
na»3r iratdijak fejében. Ls ^ j tartott barcsi országos vásár, daczára, 
mondja tovább a köznéphez 1 or- hogy az idő elég kedvező volt, csak kfi- 
dulva, miért ne maradhatna meg, Képszerűnek mondható. Népesnek ugyan 
az a sok pénz kelmetek falujá- elég népes volt, csakhogy nagyobb volt 
ban, hisz onok közt is található a kínálat, mint a kereslet, szóval kevés a 
eleg ertelmes ember, kik a laka- pénz, minden ember tartózkodó volt a 
rekpéilztarakat pótló hitelszóyet- 'vásárlásoknál s az iparosoknak van 
kezeteket vezetni tudjak. Szóval | okuk panaszkodni. Különösen nagy 
lamutatott a hitelszövetkezetek . volt a sertés felhajtás s a felhajtott sok 
minden előnyeire, s fel világosi-, kő vér sertés silány árért kelt el. 
tást adott egyes előforduio vitas j - Vásári tolvajek. A múlt pón- 
' ere ese^nel s könnyen 111 égért- teki barcsi országos vásáron történt, hogy 

öio^dastival megismertette a 0gy paraRztnő és férfi Deutsch éernát 
neppe alutelszovetkezeteket. Be- j barcsi kereskedő sátorából kendőt s e- 
szede után fel lettek olvasva az;gyébb ruha féléket loptak aL De a tol.

tünk lassan elhaladó bérkocsisnak tálán merészség, úgy annyia, ho2y hall-
M. 1”Mt°8lC8ak Y°r8an ÍÓ,° 6m fÓlkÜl ««tagon ültem helyemen, kezeimmel ját- 
Mielött tudtam volna, mi fog velem tör- gzadoztam idegesen keztyüim kárára a 
ténm, mind ketten a bérkocsiban ültünk Mennyiben az egyik vehemens játszado-
16*Zrm V Z 7ÁB0m fol^tán elrePedt> * mi nem valami
"2” k,áUá AnnUS ö k00,1Snak 8 elegáns kinézést kölcsönzött amúgy is 6b-

jdi színének. Ágon ellenmondás, — a mit 
.Annus, Annus! az égre kérlek,; tehettem, vagy a mit tennem kellett vol- 

hallgass meg!1 — esdék hozzá — Ugyan j na — a rapid történt események lidórcz- 
mit akarszf Ilyen toilettben csak nem nyomása alatt ajkaimon fagyott, a meny-
mehetek az elnöknéhez s még hozzá Ró­
bert nélkül I“

.Nem is fogss te oda egyáltalában 
elmenni I* válaszolt sógornőm nagy nyu­
galommal. .Megállunk . . . fel küldj ük a 
te és férjed névjegyét ... az elnöknó nem 
fogadja majd látogatásunkat és nyoloz nap 
múlva mégis mindketten virágokkal éke- 
Bitett halványrózsaszinü selyemben fogunk 
versenyezve tánczolni Öméltósága estélyén, 
Iíóberted pedig az egyszer majd három 
oldallal kevesebbet fog megírni zálogjogá­
ból, a mi rá nézve nagyon egészséges 
loend s légy nyugodt, az utókor sem fog 
miatta megharagudni 1“

Én egész zavarba jöttem e fennhé­
jázó gondolatok hallatára, de még inkább, 
megbénította gondolkodó képességemet 
azoknak keresztülvitelére irányuló határ ,

nyiben bérkocsink csakhamar egy pompás 
palota előtt állott meg, a hova as ujjonnan 
kinevezett elnök mostanában költözött be, 
s a mely ama fényes ünnepéllyel fel volt 
avatandó. Ae iaas illedelmesen átvette a 
névjegyeket, arczán a legkisebb meglepő­
désnek minden legkisebb jele nélkül, da­
czára annak, hogy a bejelentendő tanár 
ur tulajdonképen nem is volt a bérkocsi­
ban, nagy gyorsan eltűnt a palota folyo­
sóján.

Sógornőm lelkendezve nyakam köré 
fonja karjait .Remek I" kiáltá — s iszo­
nyatosan elkezd kaczagni. .,Rudolf tán 
ép most tiszteletteljes hódolattal búcsúzik 
a méltóságos elnök úrtól, mi meg majd 

_ meglepjük öt a látogatás megtörténtének

Ielregélésóvel és egy — szabó-számlával.“ 
Folyt. kör.

vajokat rajta kapták, mire azok a lopott 
dolgokat gyorsan egy harmadik szűrös 
atyafinak adták át, ki azonban látta a 
veszedelmet, a lopott dolgokat elhajította 
magától ós még időben elmenekült, mig 
a másik kettőt elfogták, e át adták a 
csendőröknek. A vallatásnál kitudótott, 
hogy az egyiket, a férfit Kies Tóth Gá­
bornak, a nőt Kiss Annának hívják. As 
egyik, a férfi a Szigetvár melletti Hat­
vanról, a nő a vele szomszédos Béczről, 
a hires Patkó betyár vidékéről való, kik 
ehez az emlékhez méltó tulajdonságok­
kal is bírnak, mint azt a további vizs­
gálat kimutatta. Kiss Tóth Gábor az el- 
fogatáskor azt vallja, hogy ő Hatvanban 
több földdel 6 pár lóval s több jószágokkal 
bir, szóval vagyonos polgárnak vallja ma­
gát. De a mi derék őrmesterünknek az az 
elve, hogy csak azt hiszi el, a mit lát. 
Kiss Tóth Gábor gazdaságát nem látta, 
de fölütött egy kis fekete könyvet, ós 
mikor abba a kis könyvbe belenézett, 
nem szorult már többet sem a Kiss Tóth 
Gábor, sem pedig Kiss Anna magyaráza­
tra, mert August őrmester abból a kis 
Könyvből a két tolvaj legnagyobb megle ■ 

petósére elmondotta, hogy mikor szülét­
ek, s hogy Kiss Tóth Gábor uram egy 
vagyontalan napszámos, egy gyermek 
atyja, Kiss Anna egy csurgó leányzó, 
s három gyermek anyja s mindkettő pe­
dig oiszágos nevű vásár tolvajok, kik 
már évekig ültek a börtönben s közülök 
egyik ma is vizsgálat alatt áll, szóval az 
ország különböző helyem aratott fényes 
érdemük után kivívták maguknak a hall­
hatatlan nevet—az országos ós nemzetkö­
zi tolvajok fekete könyvében. A két tol­
vaj felett, kiknek valöszinüleg társaik is 
vannak, tovább folyik a vizsgálat.

— Dohány tolvaj. Bök János öreg­
laki 64 éves gyalog béres e hó 7-én Bar­
cson járt, mely alkalommal a tarnóczai- 
utozában Werkmann Mihály polgár házá­
nak padlása ablakán keresztül meglátta, 
hogy a padláson igen szép magyar szűz 
dohány levelek vannak felfűzve. Nézlek, 
nézlek, de hiába nézlek — úgy tűnődött 
magában egy darabig, de hirtelen egy más 
gondolat villant meg agyában. Azonban 
minthogy fényes nappal lévén, nem találta 
alkalmas időnek, hogy romek gondolatát 
érvényesítse. Megvárta tehát a mindent 
eltakaró est homályát, e úgy 9 óra után 
a szomszédos hás pajtájából kilopott egy 
létrát s azon felment Werkmann házának 
tetejére, és a háztetőn kivágta a zsuppot, 
hogy a lyukon keresztül a padlásra jut­
hasson a szép szűz dohányért. De sze­
rencsére ép arra járt az éjjeli őrjárat, egy 
csendőr egyik városi rendőrrel, kik észre 
vették Bök Jánost a háztetőn s miután 
udvariasan leszólitották s lesegitettók, 
hogy nyakát ne törje, gondoskodtak csen­
des éjjeli szállásáról, hol tovább szőhette 
édes, de valósulatlan álmát.

— Szélütés érte Czifrák N. babó- 
csai földműves feleségét a vasúti coupóban, 
midőn e hó 9-ón reggel a barcsi vásárra 
jött. Vasúti alkalmazottak hozták be 
Barcsra hordágyon as állomásról a barcsi 
árva menhásba, honnét mégaznap a bete­
get haza szállították.

— Legszebb s legalkalmasabb 
karácsonyi és újévi ajándékok, u. in. po- 
ezi-ik, albumok, (képes levelező-lapokhoz 
alkalmasak is) levélpapírok a legszebb 
választékban, névjegyek, újévi üdvözlő-
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kártyák, betlehemek, dalos, mose és ima- 
könyrek stb. stb. a legnagyobb válasz­
tékban jutányos árán kaphatók a barcsi 
könyvnyomdában.

— Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó-bank barcsi rak­
tárainak. Készlet f. hó 15-én 115730 mm. 
858150 biztosítást érték. Beraktárlás 15- 
től 30-ig 42985 mm. 361150 bist, érték 
összesen 15871 mm. 1219300 bist. ért. Ki­
rak tárlás 15-től 30-ig 43281 mm. 341800 
bizt. ért. Készlet 30-án 115440 mm. 
873500 bizt, ért. Részletezés: 32358 mm. 
búza 3906 mm rozs 4169 mm. árpa 12640 
mm. zab 55752 mm. tengeri 104 mm. repcze 
382 mm. hüvelyes 989 mm. liszt 5140 
ide, különféle.

— A looomobil- és oséplőgépke-
eelők tanfolyama az állami felső iparis­
kolában (Budapest, VIII. kér. Népszin- 
ház-utcza 8 sz. a.) jövő évi január hó 2- 
án nyílik meg s ápril hó 10-ig tart. A 
tanfolyamon a gőzmozgonyok (lokomobi- 
lok) és a cséplőgépek szerkezete és a ke­
zelése fog taníttatni. Tanulókul felvétetnek 
a 18 életévöket betöltött írni és olvasni 
tudó önálló lakatosok, kovácsok s a kü- 
löubőző gépgyárak főbb munkásai, továb­
bá gazdatisztek, birtokosok, gép tulajdono­
sok. A belépők erkölcsi bizonyítványt 
tartoznak elő mutatni, a nem önálló mun­
kások ezen kívül, ha munkában állanak, 
a munkaadótól kiállítandó munkabizo- 
nyitványt, ha nem állanak munkában, 
munkakönyvüket tartoznak benyújtani. A 
tandíj 8 forint, a mit a beiratkozás al­
kalmával kell lefizetni. A beiratások f, 
évi deczember hó 15-ik napjától 21-ik 
napjáig tartatnak az intézet helyiségében 
V idókiek a tandíj beküldése mellett levél­
ben is beiratkozhatnak. A vidékről jövő 
tanulóknak január 2-ik napján kell szemé­
lyesen megjelenniük az intézetben.

— Karácsonyi és újévi ajándé­
kul részletfizetésre porozellán kész­
letek, majolika áruk, ohinai ezüst 
lámpa, tükör, bambus bútorok,^bőrá­
ruk, aozéláruk stb. kaphatók. Kimerí­
tő képes árjegyzéket ingyen és bérment­
re küld a szegedi porozellán festé­
szeti gyár Ivaukovlos Károly és fia 
Szegeden.

•— Megtévesztés, A spanyol és por­
tugál borok vásárlói ez utón figyelmeztet­
nek, hogy gyakran kínálnak bodega boro­
kat, melyek nem a Budapesten és Prágá­
ban székelő és az egész oontinensen 
elterjedt „The Continentál Bodega 
Oompany“-tól erednek. Ezek az üzletek 
szintén Bodegáknak nevezik magukat, 
hogy a hasonló névvel megtóveszszék a 
közönséget, s úgy láseék mintha ők a 
»Continentál Bodega képviselői lennének, 
boraik azonban csak oly valódiak, mint a 
bitorolt név, mert csakis és kizárólag a 
The Continentál Bodega Company borai 
erednek tényleg Spanyolországból és Por­
tugálból, a minthogy osztatlan elismerés­
ben részesül a Continentál Bodega borai­
nak jóságáért. Dr. Hirt egyetemi tanár 
Boroszlóban, már rég használtatja üdülő 
betegeivel; Dr. Pfistermeister müncheni 
udvari orvos azt Írja, hogy a Continental 
Bodega 83 sz. Tarragona borait öreg em­
berek és üdülők számára már évek óta 
rendeli; Dr. Russwarm ambargi dandár- 
ervos rendkívüli erősítő szergyanánt ajánl­
ja és rendeli e borokat, Dr. Müller han­

noveri titk. egészségügyi tanácsos azt Ír­
ja, hogy kipróbálta a neki beküldött bo­
rokat, tisztának, jóizünek és jónak, találta. 
A próbából fennmaradott bort szegény be­
tegeinek juttatja, a vagyonosoknak pedig 
feltétlenül ajánlja használatra. Dr. Roll 
frankfurti egészségügyi tanácsos azt Írja,

; hogy főleg a Portbor az, melyet nagyon 
! gyakran szokott rendelni erősítőnek, Dr.
, Buttersack heilbronni udvari tanácsos pe 
I dig azt mondja^ hogy ajánlja e borokat 
1 minden orvos figyelmébe. Vonatkozással 
' a The Continentál Bodega Company 
boraira szíveskedjék a mai számunkban 

1 közzétett hirdetést figyelemmel kisérni.
— Képes levelező lapok külöm • 

böző vidékek, városok s fürdőhelyek fény­
képével, képes levelezőlapok gyűjtőinek 
igen alkalmaesak s hozzá gyűjtő albumok 
igen csinos kivitelben, kaphatók a barcsi 
könyvnyomdában.

— Olvasóink szives figyelmébe a- 
jánljuk lapunk mai számában közölt 
újságírók sorsjátéka hirdetését. A sors­
jegyek a barcsi könyvnyomdában is 
haphatók, egy darab ára egy korona.

860
1898 vh. SZam

Árorési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogy a szigetvári kir. járás­
bíróságnak 1898 V. ^számu vég­
zése következtében Di. Illés Sa­
mu dárdai lakós ügyvéd által 
képviselt Weisz Miksa és társa 
baranya monostori javára Kauf­
mann József és Heriziette dr szt- 
mártoni lakósok ellen 36 frt 34 
kr. s iár. erejéig 1898 évi augusz­
tus^ hó 4-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 574 frtra becsült szobabeli bú­
torok, és egyebekből álló ingósá­
gok nyilvános árverésen eladat­
nak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 1898 V. szá­
mú végzése folytán 86 frt 34 kr. 
tőkekövetelés, annak 1898 évi 
május hó 6-ik napjától járó 6

sst

százalékos kamatai és eddig ösz- 
szesen 25 frt 21 krban biróilag 
már megállapított költség erejéig 
alperes lakásán Drávaszentmár- 
tonbnn leendő eszközlésére 1898 
évi deczember hó 22-ik nap­
jának d. e. 11 órája határ­
időül kitüzetik és ahoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 LX. t.-cz. 107 
és 108 §§. értelmében készpénz 
fizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek becsáron alul is elfognak a- 
datni.

Szigetvár, 1898. nov. hó 1-én.
Bonoz Lajos
kir. bír. végrehajtó.

Fontos felhívás!
Egy most szervezkedő első ran­
gú honi biztositó-tárFaság az é- 
let, baleset és népbiztositási üz­
let fejlesztésére a város és vi­
dékére előnyös feltételek mellett

főtigyiVőköt
keres nemkülönben felügyelő­
ket, szervezőket és üzlet szer­

zőket.
Állandó foglalkozás, biztos jó 
existenczia. A szakmában nem 
jártas egyének mellé beoktatás 
czéljúból társasági tisztviselőre 
a központból kiküldetnek. Miu­
tán e megyének minden közsé­
gében helyi képviselők állíttat­
nak azok pályázatait szintén szí­
vesen fogadjuk.

Ajánlatok:
„Biztosító-társaság 39 czim“ alatt 
Zelmanovlts Zslgmond árhoz Dob-ntcza 52 zz.

sürgősen Budapestre küldendők.

oiUíghírü s,t>anyol és portugál
borait

Sherry 
Port bor
Malaga
Madeira
7 arragona

Knph a lók az Bestes ímenuiM 
füstéi * ds oiemoge kereskedj - 

ifikbe rv, pfíformnt pofulninként 
az előkelőbb szálloda k, kánéi iá t<fh és tv n,by I tüdőn.
Sajálfiók: Buti fixest

IVk fisstith l4jo< Á' Ujvilfig t i to/* 
sarké" a rtrnl'tj Cir'n'it'rtf tremhencsaku
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Stowassei* János
csász. és kir. udvari szállító, hangszergyáros. 

Egyesegyedül szabadalmazott javított TÁROGATÓ feltalálója. 

Budapest, II. Lánczhid-utcza ö.

Hegedűk 3, 4, 5, 6, 8 frttól feljebb.
Kijátszott régi mesterhegedük 20, 25, 30, 40 frttól

feljebb.
Gordonkák 8, 10, 12, 15 írttól feljebb.
Czimbalmck erőteljes csengő hanggal 35 írttól 300 frtig.
Tárogató ősi magyar hangszer.
Szárny kürtök cs trombiták 14, lb, és 20 frt. 
Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 frttól félj.

Hegedű vonóval és tokkal 8 frt.
.Javítások pontosan és legolcsóbb árban eszközöltetnek.

Zenekarok részére szükséges hangszerek előnyös fizetési teltételek mel­
let a legjntányosabb árban szállíttatnak.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve B
Harmonikákról külön árjegyzék kérendő.

f
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MINDEN SORSJEGY 
MINDAß HÚZÁSRA JÁTSZIK
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HJVANATRAZOSLEVOKKÉSZ PÉNZBEN VfSSZAVAS^X 

ROLJA A VÁLLALAT.

föltétlenül mar
Sorsjegyeket

i kar ék pénzt

TjeaUtőií Barcson Skribanek Géza könyvnyomdájában, lddj
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